

Erratum

Helv. 61, 1703, communication No.165 *Consiglio, G., von Bézard, D.A., Morandini, F., and Pino, P.*, page 1705: *Table 2* is misprinted. The *Table 2* should be read as:

Table 2. *Deuterium content (%)^a of the anilides obtained from the primary hydroformylation products via the corresponding methyl esters*

Catalyst	Hydroformylation product considered	d ₀	d ₁	d ₂	d ₃	d ₄	d ₅	MDN ^b
Co ₂ (CO) ₈	2-Methylbutanal	-	0.2	2.9	92.0	3.7	1.2	3.03
	<i>n</i> -Pentanal	0.3	1.5	6.8	91.4	-	-	2.89
Rh ₄ (CO) ₁₂	2-Methylbutanal	0.3	0.5	3.2	96.0	-	-	2.95
	<i>n</i> -Pentanal	0.8	2.3	22.9	72.4	1.1	0.5	2.72
Deuterium content of the substrate (1,1,1-d ₃ -2-butene)		0.3	0.5	2.9	96.3	-	-	2.95

^a) Estimated accuracy $\pm 3\%$. ^b) Average number of deuterium atoms per molecule.